

План роботи
щодо профілактики та попередження
суїцидальної поведінки здобувачів освіти
Березень
2023/2024 н.р.

№ з/п	Зміст роботи	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
	Оновлення інформаційних стендів: «Пам'ятка для дітей, що потрапили у складну життєву ситуацію, або для тих, кому погано...» Пам'ятка для батьків «Як вчасно виявити суїцидальну поведінку дітей» Рекомендації для педагогів щодо профілактики суїциду серед учнів	Вчителі, учні, батьки	11.03	Практичний психолог	
	Семінар ««Шляхи попередження суїцидальних тенденцій серед підлітків»». Розробка рекомендацій	педагоги	11.03	Практичний психолог	
	Онлайн-просвіта: «Попередження суїцидальної поведінки серед молоді»; «Поради для тих, хто потерпає від суїцидальних думок»; «Робота над підвищенням життєстійкості підлітка»; «Рекомендації батькам з надання допомоги дітям у запобігання суїцидальної поведінки»; «Рекомендації батькам та близьким дитини, що схильна до суїцидальної поведінки»; «Буклет для батьків»; «Поради щодо профілактики випадків суїцидів в Інтернеті».	Педагоги, батьки, учні	12.03	Практичний психолог	
	Презентація матеріалу для проведення циклу виховних годин і годин спілкування зі здобувачами освіти.	Класні керівники	13.03	Практичний психолог	
	Анкетування з метою виявлення дітей, що мають труднощі у навчанні, проблеми в поведінці, ознаки емоційних розладів.	Класні керівники	14.03	Практичний психолог	
	Виховання морально-етичних якостей та розвиток комунікативних навичок: Казкотерапія (повчальні казки, притчі, мультфільми)	Учні 1-4 класу	15.03	Класні керівники	
	Діагностування схильності суїцидального ризику	учні 7-11 кл.	15.03	Практичний психолог	
	Виховання морально-етичних якостей та розвиток комунікативних навичок: «День добрих справ»	Учні	15.03	Класні керівники	
	Профорієнтаційне заняття «Твої плани на майбутнє.»	Учні 9 класу	18.03	Практичний психолог	
	Відеолекторій щодо питань профілактики втрати учнівською молоддю життєвих цінностей.	Учні 7-11 кл.	19.03	Практичний психолог	
	Фотомарафон «Позитив через об'єкти» (У фотомарафоні можуть прийняти участь як учні закладу, так і педагогічні працівники та батьки. На фотографії має бути відображене все те, що, на думку автора, може викликати позитивні емоції. Фотографії у електронному вигляді можуть транслюватись як слайд-шоу)	Учні, батьки, вчителі	20.03	Класні керівники, Практичний психолог	
	«Колекція теплих слів». (Декілька аркушів ватману, які кріпляться на стіну або спеціальні підставки. В рамках проведення акції створюється колекція теплих слів. Учасники можуть	Учні 5-9 класів	21.03	Психолог, педколектив	

записати на листах слова чи вирази, від яких на душі стає тепліше, які можуть підтримати у скрутну хвилину, змусити посміхнутися)				
«Підтримай друга смайликом». (Декілька аркушів ватману, які кріпляться на стіну або спеціальні підставки. В рамках проведення акції створюється колекція позитивних смайликів. Учасники можуть намалювати на листах позитивні смайлики, від яких на душі стає тепліше, які можуть підтримати у скрутну хвилину, змусити посміхнутися)	Учні 1-4 класів	21.03	Психолог, класні керівники	
Батьківський лекторій «Попередження суїцидальних проявів у підлітковому середовищі»	Батьки	22.03	Практичний психолог	
Семінар «Виявляємо депресивні стани та втрату життєвих цінностей у підлітків»	Класні керівники	26.03	Психолог	
Круглий стіл «Розробка рекомендацій для учнів спрямованих на розвиток життєвих навичок і стресостійкості»	Класні керівники вчителі	28.03	Практичний психолог педколектив	
Психолого-педагогічне спостереження за врахуванням динаміки змін в особистості та поведінці дітей з метою виявлення факторів ризику суїцидальних тенденцій у здобувачів освіти.	Учні	Протягом місяця	Практичний психолог Класні керівники Вчителі	
Спостереження за мікрокліматом у класному колективі, стилем спілкування між учасниками освітнього процесу на уроках та в позаурочний час.	Учні	Протягом місяця	Психолог Класні керівники Вчителі	
Надання методичних матеріалів для підготовки і проведення класних годин і годин спілкування зі здобувачами освіти щодо протидії та профілактики втрати учнівською молоддю життєвих цінностей	Класні керівники та вчителі	Протягом місяця	Практичний психолог	
Індивідуальні та групові консультації з питань запобігання та протидії проявам деструктивної поведінки, суїцидальних проявів в учнівському середовищі.	Учні, педагоги, батьки	Протягом року	Практичний психолог,	
Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота з учнями схильними до суїцидальних тенденцій	Учні	Протягом року	Практичний психолог	
Індивідуальні та групові консультації з питань порушення емоційного балансу та вирішення особистісних проблем підлітків	Учні Батьки	Протягом року	Практичний психолог	
Робота служби довіри	Учні	Протягом року	Практичний психолог	